



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 22.09.08  
Nr. L237.....

Domnului

**Senator DAN CÂRLAN**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ,**  
**ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 22 septembrie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative privind trecerea în proprietatea consiliilor locale a locuințelor de serviciu aflate în proprietatea statului și administrate de către universitățile cu profil agricol și medicină veterinară*, pentru întocmirea unui *raport suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 22 septembrie 2008.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

  
**Doru Ioan Tărăcilă**

S. CACOPATA - SENATORUL  
DIN 22 septembrie 2001  
- EXTRAS -

6/1

Este clar, va rămâne în ordinea de zi, cu 29 de voturi pentru, 21 de voturi împotriva și 7 abțineri. Deci, 29 la 29.

Supun votului dumneavoastră, la fel, să fie scoasă de pe ordinea de zi, propunerea legislativă de la punctul 13, cerută prin intervenția domnului senator Gheorghe Funar.

Cu 35 de voturi pentru, 17 voturi împotriva și 5 abțineri, prima chestiune a fost rezolvată, nu este inclusă în ordinea de zi pentru ședința de astăzi, celelalte probleme pe care le-ați evocat, o să le discutăm mai târziu.

\*

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi care cuprinde 14 inițiative legislative.

Vă rog să vă pronunțați prin vot.

Ordinea de zi este aprobată de plenul Senatului cu 59 de voturi pentru și 2 voturi împotriva.

\*

Punctul 2 din ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru abrogarea alineatului (2) al articolului 79 din Legea nr. 69 din 28 aprilie 2000, Legea educației fizice și sportului.

Întreb reprezentanții Guvernului dacă pentru punctul 2 din ordinea de zi, este prezent cineva?

Vă rog să luați măsuri ca cineva să fie prezent pentru că este înscrisă în ordinea de zi.

Inițiatorii, dacă sunt prezenți? Nu sunt.

Însă, este vorba, de un raport suplimentar, chiar dacă nu sunt. Ofer cuvântul domnului senator Dan Sabău. Domnule senator aveți cuvântul.

**Domnul Dan Sabău:**

Domnule președinte,

Stimați colegi,

În legătură cu această lege asupra căreia Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport s-a exprima și în luna iunie. Noi ne-am menținut după o dezbatere relativ succintă și fără probleme, ne-am menținut punctul de vedere.

Considerăm că dezastrul în care se află sportul în România justifică integral menținerea bazelor sportive și crearea unor baze sportive noi, mai degrabă decât distrugerea lor.

După părerea noastră, din prezenta lege, punctul 79, răspunde acestui deziderat.

Mulțumesc.

**Domnul Doru Ioan Tărăcilă :**

Stimați colegi,

Vă consult dacă doriți să interveniți pe baza raportului suplimentar?

Nu sunt intervenții.

Din partea Executivului, nu este prezent nimeni pentru a oferi o intervenție pertinentă în legătură cu acest domeniu.

*(Din sală):* Nu este nimeni prezent.

**Domnul Doru Ioan Tărăcilă :**

Mulțumesc.

Stimați colegi,

În această situație supun votului dumneavoastră raportul de respingere întocmit de Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport, precizând că legea are caracter de lege ordinară, iar Senatul este primă Cameră sesizată.

Vă rog să vă pronunțați prin vot asupra raportului de respingere întocmit de Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport.

Vă rog să votați.

Raportul este adoptat de plenul Senatului cu 38 de voturi pentru, 14 voturi împotriva și o abținere și, pe cale de consecință, propunerea legislativă este respinsă.

Vă rog să eliberați listă a votului pentru grupurile parlamentare.

\*

La punctul 3 din ordinea de zi avem înscrisă Propunerea legislativă privind trecerea în proprietatea consiliilor locale a locuințelor de serviciu aflate în proprietatea statului și administrate de către universitățile cu profil agricol și medicină veterinară.

Din partea Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului, domnul președinte Dan Cârlan este prezent.

Este prezent și domnul deputat Petru Călian, în calitate de inițiator.

Îi ofer cuvântul pentru a prezenta propunerea legislativă.

Aveți cuvântul la microfonul 10, vă rog.